

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

СЕНТЯБРЬ
2023 г.

№38 (1615)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

О 30-летию расстрела Советской власти и его последствиях для человека труда

В ходе антиконституционного переворота 21 сентября – 4 октября 1993 года, закончившегося расстрелом законной Советской власти, было подавлено сопротивление трудящихся, вставших на защиту Конституции РСФСР. По сути, либеральная демократия, расстреляв Дом Советов, захватила не только власть, но и несметные народные богатства.

Ельцинская власть фашистскими методами зверски потопила в крови народное восстание, укрепила буржуазную диктатуру с помощью западных советников Кремля и перешла в наступление против социалистических завоеваний трудящихся. В результате приватизации была восстановлена частная собственность на средства производства, эксплуатация человека человеком, ликвидированы гарантии на бесплатное жильё, образование, медицину, увеличен возраст выхода на пенсию.

С помощью биометрии и цифрового рубля Россия постепенно превращается в тоталитарное государство с системой

слежки практически за каждым человеком. Всё более тревожной становится и демографическая ситуация: смертность в РФ превышает рождаемость в 1,5 раза, а средняя продолжительность жизни составляет 63 года. Такова цена расстрела Советской власти в октябре 1993 года.

Люди труда постепенно начинают осознавать, что капитализм – это не прогрессивное общество, а раковая опухоль, угрожающая гибели не только России, но и всей человеческой цивилизации. И хотя на первый взгляд ситуация выглядит безысходной, но именно понимание этой безысходности способно пробудить сознание ЧЕЛОВЕКА труда и нацелить его на лечение болезни через борьбу «за социальную справедливость».

Народ (люди труда) согласно ст.3 Конституции РФ имеет право выступить как единственный источник власти в России и взять власть под контроль в своих интересах. Одной из форм такого контроля над властью, не противоречащей законодательству, является создание

Советов по контролю за соблюдением конституционных прав ЧЕЛОВЕКА. Опыт борьбы против введения QR-кодов, увеличения пенсионного возраста и за отказ от сбора биометрических данных показывает, что это вполне возможно.

Товарищи рабочие и люди труда! Пора и вам подключаться к организованной борьбе за наши конституционные права и социальную справедливость. Надеяться, что власти сами осознают пагубность принимаемых ими решений, было бы слишком наивно. Мы можем рассчитывать только на силы трудового народа, который не готов умирать за прибыли капиталистов во вред своему здоровью и жизни.

С 30 сентября по 4 октября 2023 г. в России проводится Всероссийская акция в связи с 30-летием расстрела Верховного Совета РСФСР, за восстановление советского возраста выхода на пенсию, за отмену законов о введении биометрии и цифрового рубля.

Нет цифровому рабству!
ЦК РКРП(б)-КПСС

4 октября – СОБРАНИЕ у памятника В.И. Ленину



По традиции вот уже 30 лет 3 или 4 октября мы выходим на митинги, встаём в пикеты, чтобы почтить память защитников Советской власти, которые погибли у здания Верховного Совета и вообще в Москве в 1993 году, пытаясь отстоять то, что от Советской власти ещё оставалось, против произвола фашиствующей клики Ельцина и его поделщиков-«демократов».

В этом году мы также не собираемся отступать от этой традиции. Сначала планировали проведение пикета и митинга, но администрация г. Тюмени незаконно, в очередной раз, нам отказала в согласовании этих мероприятий. Поэтому мы будем проводить 4 октября на Центральной площади у памятника В.И. Ленину это мероприятие в форме СОБРАНИЯ граждан с требованиями восстановления советского периода выхода на пенсию, за отмену законов о введении биометрии и цифрового рубля.

Ещё раз напоминаем, что согласно п. 1 ст. 7 Закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» проведение собрания НЕ ТРЕБУЕТ никакого согласования или разрешения со стороны органов власти. Мы действуем строго по закону.

Место проведения СОБРАНИЯ: г. Тюмень, Центральная площадь, у памятника В.И. Ленину. Начало СОБРАНИЯ – в 18.00.

По поводу вопиющего нарушения ст. 31 Конституции РФ и закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» мы обратились в прокуратуру Тюменской области и в Генеральную прокуратуру РФ.

Пикет в Ярково

В Ярково 4 октября в 11 часов согласованный пикет у Братской могилы павших за Советскую власть.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Хроника уголовного дела, часть 22

26 сентября 2023 г. в Ленинском районном суде г. Тюмени, после более чем месячного перерыва, состоялось очередное судебное заседание по уголовному делу в отношении первого секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанова.

А.К. Черепанову было предоставлено последнее слово, которое стало, по сути, обвинением власти, полиции, следствия, прокуратуры и суда. В 2020 г. против него была организована провокация с целью не допустить его участие в выборах депутатов Тюменской областной Думы. А.К. Черепанов заявил, что единственным справедливым и законным решением будет вынесения справедливого приговора.

После перерыва судья Асадуллина А.А. объявила приговор, в котором признала А.К. Черепанова

новым виновным по ст. 318 УК РФ и приговорила, словно в качестве издевательства, к штрафу в размере 5 тыс. руб. Т.е. ровно к той же сумме, какая была вынесена при первом рассмотрении дела в 2022 г.

Данное решение подтвердило слова А.К. Черепанова о том, что весь судебный процесс являлся спланированной операцией против него. И судья А.А. Асадуллина так же оказалась ее участницей. Данное приговор будет обжалован в Тюменском областном суде. Но понимая, что в судебной системе все структуры с друг другом связаны А.К. Черепанов намерен дойти до ООН.

Полный текст последнего слова А.К. Черепанова будет опубликован позднее.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Разрушение СССР – крупнейшая геополитическая катастрофа XX века

ГКЧП был последним этапом перестройки, обеспечивающим перетекание полномочий от союзного центра к региональным. Ельцин объявил ГКЧП низложенным, а себя персоной, принимающей всю полноту власти. В начале сентября 1991 г. президент СССР Горбачёв М.С. признал независимость Латвии, Литвы и Эстонии. 6 ноября 1991 г. указом президента Ельцина Б.Н. была прекращена деятельность КПСС и Компартии РСФСР. Реальная власть постепенно переходила к Ельцину Б.Н. В республики передавалась государственная собственность, провозглашался приоритет республиканских законов над союзными. Дело шло к распаду не только Союза, но и единого экономического пространства. Шёл разрыв тысяч устоявшихся производственных связей. Бездействовали государственные органы, шло падение порядка и дисциплины.

Окончание на 3 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

В Тюмени директор ООО «Нефтепромысловое оборудование оштрафован	2
О сентябрьских выборах в ЛНР	3
Биометрический концлагерь	4
События на Донбассе и Украине к 26 сентября	5
В регионах кончились бесплатные лекарства?	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Рабочие сельхозпредприятия устроили забастовку и отказались собирать урожай зерна

Бастующим работникам сельхозпредприятия ООО «Миллениум» из Шадринского округа Курганской области, которые отказывались заниматься уборкой урожая зерна, не подписывают заявления на увольнение. Ранее десятки работников начали массово увольняться в разгар уборочной кампании.

Все заявления, которые писали работники предприятия, куда-то пропали. Никому ничего не подписали. Руководство отрицает факты массовых увольнений, несмотря на то, что есть свидетели. Рабочие планируют заново писать заявления и жаловаться в прокуратуру.

Причиной забастовки стало некорректное отношение руководства, невыполнимые задачи и низкие зарплаты.

Власти Шадринского округа отрицают факт массового увольнения на предприятии. Глава округа Дмитрий Жуков в телефонном разговоре с журналистом сообщил, что после забастовки никто из рабочих не уходил. «С директором Александром Лепехиным был разговор, на предприятии никто не увольнялся», — сказал Жуков.

В этом сезоне курганские аграрии столкнулись и с другими проблемами при уборке урожая. В частности, они связаны с низкой ценой на зерно и растущей стоимостью дизельного топлива. Так, на одном из заседаний облдумы аграрии задумались об отмене уборки зерна. До этого в Минсельхозе РФ предупредили о том, что уборочная кампания может быть затруднена из-за дефицита дизельного топлива.

Рабочие новосибирской мебельной компании требуют погашения задолженности по зарплате

Сотрудники новосибирской мебельной компании с цехом в Мочище пожаловались в СМИ на гигантские задолженности по зарплате. Один работник рассказал, что работал в фирме дважды. Сначала он «выбил» долг в 40 тысяч рублей. Вторую задолженность, в 150 тысяч, «выбить» не удалось. Фирма не устраивает официально на работу, и потому долги могут скапливаться месяцами.

Рабочие обращались в суд и правоохранительные органы. Весной прошлого года один из сотрудников компании «Амарал» подал заявление, было возбуждено уголовное дело по статье «Мошеничество в крупном размере». Его расследуют до сих пор.

В 2023 году все сотрудники были уволены. Шлифовщица не получила 60 тысяч, водитель — 90 тысяч. Глухонемой столяр остался без 180 тысяч рублей.

Проблема в нецелевом расходовании средств. В цех закупились «магические свечи». Кроме того, владелица часто покупала дорогих собак, которые, когда ей надоедали, «переезжали» жить в цех.

В префектуру с протестом

Жители Зеленограда собрались около префектуры Зеленоградского района Москвы, чтобы заявить чиновникам о недопустимости вырубки роши под завод «КРОСТ». Префект постарался как можно быстрее покинуть место неожиданной встречи. По сведениям активистов, озеленённый участок прямо под окнами жилых домов и школы власти передали бесплатно крупному застройщику — концерну «КРОСТ». Он собирается построить здесь завод по производству стройматериалов.

Не дождалась школы

Родители посёлка Приуралье, расположенного в 5 км от Оренбурга, провели сход протеста, на котором решили напрямую обратиться к президенту с требованием построить школу для их детей. Сейчас дети учатся в школе, которая была рассчитана на 1135 человек, но вынуждена обучать 2500 учеников. Детям приходилось ездить в соседнее Экодолье за 6 километров.

Директор ООО «Нефтепромышленное оборудование» оштрафован на 50 тыс. рублей за невыплату зарплаты работникам

Мировой суд Ленинского судебного района г. Тюмени вынес постановление по уголовному делу о назначении судебного штрафа директору ООО «НЕФТЕПРОМЫСЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ». Он подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, директор общества более двух месяцев не выплачивал 40 работникам зарплату за июнь 2021 года. Общая сумма задолженности составила больше 1,8 млн. рублей. В ходе судебного следствия она была погашена.

В соответствии со ст. 76.2 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой тяжести, к числу которых относится и ч.2 ст.145.1 УК РФ, может быть освобождено от уголовной ответственности в случае, если оно возместило ущерб.

Суд прекратил уголовное дело и назначил виновному судебный штраф в размере 50 тыс. рублей.

В Никольске предприятие не выплатило сотрудникам свыше миллиона рублей

К представителям власти Пензенской области обратился 41 работник Никольского завода светотехнического стекла. Сотрудники сообщили, что предприятие имеет перед ними задолженность по зарплате, которая в настоящее время превысила миллион рублей.

Директору предприятия было объявлено предупреждение о наступлении уголовной ответственности в случае полной невыплаты зарплаты свыше двух месяцев или частичной невыплаты свыше трёх месяцев. Решение вопроса находится на контроле в аппарате следственного управления СКР.

Сотни работников красноярской строительной организации получили зарплату после обращения в инспекцию труда

Долг по оплате труда 266 работникам ООО «Монолитстрой» погашен в результате принятых инспекцией труда мер. Сумма выплат составила 16,8 млн. рублей.

На основании заявления рабочих ООО «Монолитстрой» в территориальный орган Роструда в Красноярском крае о наличии долга по зарплате инспекцией труда были проведены надзорные мероприятия. Работодатель допустил долг по оплате труда за май – июль 2023 года перед 266 работниками.

В результате мер инспекторского реагирования выявленный долг по оплате труда погашен. За допущенные нарушения трудового законодательства виновные лица привлечены к административной ответственности.

После обращения работников «Универсалстрой» в инспекцию труда погашена задолженность по зарплате

В ходе проведения Государственной инспекцией труда в Москве инспекционных мероприятий установлено, что перед работниками организации, занимающейся производством электромонтажных работ, работодатель допустил образование долга за апрель – июль 2023 года перед 149 работниками. В адрес компании было направлено предостережение о недопустимости нарушения требований трудового законодательства.

В результате принятых мер выявленная задолженность погашена в полном объёме. Сумма выплат составила 48,3 млн. рублей.

Работникам ООО «Кузнецкжелдортранс», ООО «Уголь», ООО «УгольСпортТрейд» частично закрыли долги по зарплате

Прокуратура Кемеровской области провела проверку, которая выявила задолженность на сумму 43,5 млн. рублей перед 364 сотрудниками. Людям не платили зарплату с декабря 2022-го по июнь 2023 года.

После обращения шахтёров в прокуратуру области Правительством Кузбасса разработаны мероприятия по восстановлению прав работников, благодаря которым с 25.08.2023 по настоящее время Кемеровским областным общественным фондом «Шахтёрская память» имени В.П. Романова 255 работникам выплачены долги по заработной плате в размере 33,2 млн. рублей за период декабрь 2022 года – июнь 2023 года.

Также в прокуратуре области отметили, что мероприятия по выплате оставшейся задолженности по заработной плате 109 работникам в размере 10,3 млн. рублей продолжаются и остаются на контроле прокуратуры области.

У рязанской компании арестовали Mercedes за задержки зарплаты сотрудникам

Судебные приставы арестовали у рязанской компании автомобиль Mercedes-Benz E220 за невыплату зарплаты сотрудникам.

Иномарку арестовали 12 сентября. Её стоимость предварительно оценена в сумму 6 млн. рублей. Автомобиль принудительно реализуют для погашения задолженностей, если юридическое лицо не выполнит долговые обязательства.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Самая крупная в 2023 году протестная акция прошла в Германии

Десятки тысяч жителей вышли на улицы Магдебурга, требуя от правительства ФРГ прекратить поставки оружия киевскому режиму. Люди резко критиковали взятый Берлином курс на конфронтацию, который может напрямую втянуть страну в вооружённый конфликт. Многие также указывали на цену, которую приходится платить обычным людям: высокая инфляция, растущая безработица, снижение уровня жизни. От канцлера Шольца потребовали заниматься прежде всего проблемами своей страны, а не Украины.



Общенациональная забастовка против законопроекта о труде прошла в Греции

Профсоюзы и общественные организации Греции объявили о проведении 21 сентября общенациональной 24-часовой забастовки в знак протеста против обсуждаемого и готовящегося к голосованию в парламенте законопроекта о труде. Об участии в акции протеста уже заявили Афинский центр труда, профсоюз работников государственного сектора, профсоюз работников больниц POEDIN, профсоюз коммунистической партии PAME, центры труда по всей стране, десятки отраслевых и производственных профсоюзов. В заявлении авиадиспетчеров говорится, что они также присоединятся к 24-часовой забастовке. — Мы требуем его отзыва и призываем рабочих принять участие в митингах, которые пройдут в тот же день по всей стране, — говорится в сообщении. Основные пункты, вызывающие недовольство профсоюзов, касаются испытательного срока и «нулевых контрактов». 21 сентября проведены собрания и протестные митинги в городах Афины, Салоники, Патры, Ханья.

Забастовки в США привели к рекордному числу пропущенных рабочих дней

Крупные перерывы в работе предприятий в США из-за многочисленных забастовок привели к более 4 миллионам пропущенных рабочих дней в стране в августе, что является самым крупным показателем за месяц с начала XXI века. «Трудовая Тюмень» в №36 от 5.09.2023 г. сообщила о намерениях профсоюза автомобилистов США организовать с 14.09.2023 г. забастовку.

«Американские рабочие бастуют темпами, невиданными на протяжении почти четверти века... В прошлом месяце крупные перерывы в работе из-за забастовок привели к 4,1 миллиона пропущенных рабочих дней стали самым большим месячным итогом с августа 2000 года», — говорится в информации министерства труда США.

При этом активность профсоюзов растёт и в других секторах рынка труда. Часть противоречий удалось разрешить после проведения переговоров представителей общественных организаций с работодателями, сумевшими договориться о повышении зарплаты и улучшении условий труда.

Крупнейший профсоюз работников автопрома в США UAW объявил забастовку на трёх заводах крупнейших американских

автопроизводителей GM, Ford и Stellantis в штатах Миссури, Мичигане и Огайо. Профсоюз требует от компаний значительного повышения зарплат наряду с улучшением пенсионного обеспечения, увеличением отпусков и других мер. В забастовке, как сообщает профсоюз, участвуют 13 тысяч из 146 тысяч членов. Забастовка будет разрастаться, если сторонам не удастся договориться, заявляли ранее в UAW.

На фоне этого также продолжается забастовка Гильдии киноактёров и федерации артистов телевидения и радио США (SAG-AFTRA), начатая в мае из-за разногласий с Альянсом продюсеров кино и телевидения по вопросам улучшения условий труда. Как сообщал профсоюз, в забастовках и пикетах по всей стране должны принять участие актёры и сотрудники таких медиакомпаний, как Amazon, Disney, Fox, Netflix, Paramount, Sony, Universal, Warner Bros. и других.

В Италии проходит общенациональная забастовка работников общественного транспорта

18 сентября в Италии работники общественного транспорта провели общенациональную забастовку.

В связи с забастовкой жителей предупредили о возможном осложнении ситуации в общественном транспорте. В первую очередь это касается крупных городов республики, таких как Рим, Милан, Неаполь, Турин, Флоренция, Болонья, Генуя. Так, например, в Риме, по данным газеты Il Sole 24 Ore, из-за забастовки оказались закрыты некоторые станции метро. В то же время отмечается, что стачка не затронет железнодорожный и воздушный транспорт.

Забастовка проводилась по призыву профсоюзов, которые выступают за повышение заработной платы сотрудникам и сокращение рабочего времени.

Болгарские фермеры вышли на массовые протесты из-за ввоза украинской сельхозпродукции в страну

Местные аграрии заблокировали дороги по всей стране. Акции протеста зафиксированы в 47 различных местах по всей стране, включая пограничные КПП.

Организаторы протеста намерены проводить протесты до тех пор, пока власти страны не введут запрет на импорт украинской продукции, как это сделали в Польше, Венгрии и Словакии.

Напомним и то, что бандеровский режим подал в суд на страны ЕС, продлившие эмбарго на ввоз украинского зерна, а сейчас конец сезона, вполне возможно, что болгарское правительство будет игнорировать своих фермеров до окончания разбирательства с Украиной или до следующего посевного сезона.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Разрушение СССР – крупнейшая геополитическая катастрофа XX века

Окончание. Начало на 1 стр.

В Беловежской Пуще 8 декабря 1991 г. президенты России (Б.Н. Ельцин), Украины (Л.М. Кравчук) и председатель Верховного Совета Белоруссии (С.С. Шушкевич), не имевшие полномочий, подписали соглашение о прекращении существования СССР и образовании Содружества Независимых Государств (СНГ). В соглашении написано – «Союз ССР как субъект международного права и геополитическая реальность прекращает своё существование». Это соглашение было ратифицировано Верховным Советом РСФСР 12 декабря 1991 г. Это было убийство Советского Союза. 25 декабря 1991 г. М.С. Горбачёв сложил с себя полномочия президента СССР.

Очень показателен в этой связи тот факт, что первым, кому авторы Беловежских соглашений позвонили, чтобы доложить о совершённом им акте, был президент США Джордж Буш. Даже М.С. Горбачёв охарактеризовал это как «стыдобеще». Занимательно, что С. Шушкевич, соизволивший затем позвонить президенту СССР, сообщил тому, что Буш «очень хорошо воспринял» известие о ликвидации Союза. Ещё бы лидеру Соединённых Штатов не радоваться развалу основного геополитического конкурента.

Накануне ГКЧП Советское государство горбачёвским руководством было доведено практически до полной несостоятельности в экономической, финансовой сферах, сужения социальных расходов государственного бюджета, что на протяжении всего существования советской системы

было важнейшим преимуществом социализма. Это мрачный итог горбачёвского реформаторства.

Разрушение СССР было организовано влиятельной частью партийно-хозяйственной номенклатуры и пятой колонной интеллигенции, стремящихся перейти в элиту, владеющую и распоряжающуюся богатствами страны. За экономические реформы в России после ликвидации СССР отвечал Егор Гайдар. Его деятельность поддерживали международные организации, такие как МВФ и Всемирный банк. Потому что он проводил реформы по их рекомендациям. Суть реформ Е.Т. Гайдара сводилась к тому, что рынок эффективнее плана, что частник эффективнее государства. Поэтому задача заключалась в том, чтобы быстро перейти к рыночной экономике, отказаться от переходного периода. В этом была главная задача Гайдара.

4 ноября 1991 г. начальник Управления Генеральной прокуратуры СССР по надзору за исполнением законов о государственной безопасности Виктор Иванович Илюхин возбудил уголовное дело по ст. 64 УК в отношении президента СССР Горбачёва М.С. За измену Родине. Это было в компетенции В.И. Илюхина, были для того и объективные основания. Но никакого расследования дела не последовало. Генеральный прокурор СССР Николай Трубин отменил решение В.И. Илюхина, а он сам через 2 дня был уволен со службы.

Л.В. Зюнарёва, кандидат исторических наук, г. Тюмень

Голосуй, не голосуй – всё равно получишь ... то же самое

Окончен бал, погасли свечи В душе печаль, в глазах тоска.

Как не будут печаль и тоска, когда выборов как таковых нет, только фарс. Вот и хочу поделиться своими ощущениями и предчувствиями после события 10 сентября под названием «выборы». Пишу в кавычках, так как нет выборов как таковых, а есть «выборы» без выбора. И у меня всё время в голове вертелся вопрос: «А что ещё могла придумать «Единая Россия»?

Будучи лет 20 наблюдателем на выборах в Новой Замке, Ялутаровске, Тюмени, насмотрелся всякого – от агитации в день выборов за пределами избирательного участка до самого простого – вбрасывания бюллетеней и до использования списков других населённых пунктов, откопированных очень мелким шрифтом. Как мне пытались объяснить члены избирательной комиссии, они на этих списках учатся. Где-то брали списки инвалидов и пытались по их адресам объезжать.

Видела в Тюмени «карусели», это уже большой размах. Подвозили группу человек 7-8 на избирательный участок, обычно молодёжь. Подзаработать таким образом легко соглашаются – это же не землю копать. А здесь подвезут, запишут в дополнительный список, проголосовали за нужного кандидата, за кого сказали, и повезли на следующий избирательный участок. И так побывают на всех участках, а их немало. За этой группой минут через 40 появляется другая, всё происходит по тому же сценарию. И таких много за 12 часов голосования пройдёт. Я уже во второй группе пресекла этот «бизнес».

Но самое запоминающееся наблюдение было на выборах в Калининском избирательном округе в сентябре 2016 года. Это был высший пилотаж! Наблюдатели устраивали чле-

нов комиссий на всех участках ровно 11 часов 45 минут. За 15 минут до закрытия участков всех наблюдателей, а это около 100 человек, стали удалять, попросту выставляя за дверь. Я была одна из 100 наблюдателей, которые были изгнаны, выведены «под белы ручки», а некоторые вынесены вместе со стульями. Такое «грандиозное» изгнание наблюдателей было во время довыборов в депутаты Тюменской областной Думы.

Баллотировался в депутаты Черепанов Александр Киприянович, первый секретарь Тюменского обкома РКП-КПСС. А уж он не должен был стать депутатом, ни в коем случае. Он персона нон грата в органах власти, то есть нежелательный кандидат. А сколько раз его снимали по подписям, якобы недействительные. Всё, что я описала, методы, подтасовки и прочее – это процентов 50 их «технологий». Остальные 50% долго перечислять. Я думала, что это уже предел цинизма, бессовестности, наглости властей. Что ещё можно придумать? Вроде ничего. Ан нет... Добавилось новенькое в их «арсенал». А новенькое – это отсутствие какой-либо агитации по кандидатам. Распространялись какие-то безликие и ни о чём не говорящие агитационные листки «Мы вместе». В нашем селе я вообще не видела никакой агитации ни за одного из кандидатов и избиратели представления не имели, кто они? Была агитация только по перевыбиравшемуся губернатору области Моору А.В. Складывалось впечатление, что он только один баллотируется. В Заводоуковске, кроме как по Моору А.В., больше не видела никакой агитации. Зато на автовокзале ещё 15 сентября всё висел агитационный плакат за Моора А.В. Заходила на областной сайт, тоже только Моор. Бывая в Тюмени до выборов, я также не видела агитационного

материала других кандидатов. Я не спорю, где-то может он и был, но всё это выглядело уже очень скромно и втихушку.

Так пребывала в неведении продолжительное время. Скажете, надо было зайти на любой избирательный участок и ознакомиться. Дня за три до выборов пришла по необходимости в одно учреждение, а там избирательный участок. Подошла к стенду, на нём мажорский бюллетень и 4 кандидата. Фамилии прочтала, а с биографиями не могла ознакомиться. Текст напечатан очень мелко, хоть на зрение не жалуюсь, но тут без лупы не обойтись. Я думаю, что многие избиратели ознакомились с кандидатами только при голосовании в день выборов. Всё же странно, кандидаты без агитации. Хотя ничего странного нет. По Моору А.В. так потихонечку, ненавязчиво кое-где выставили агитационный материал. А остальные так только для профформы. Зачем тратить денежные средства, когда всё уже распределено.

Итак, Моор А.В. набрал 77-78%. Сколько требовалось от избирательных комиссий, столько и дали. Нужно было бы 120% и их бы набрали. Ещё с самого начала избирательной кампании всё было направлено на то, что губернатором должен остаться Александр Моор и никто другой. Поэтому соперники не высывались и, как говорится, гужи не рвали. Ведь рвение может осложнить дальнейшие отношения с губернатором Моором А.В.

И снова у руля губернатором гарант нарушения Конституции РФ Александр Моор. Думаю, что ничего не изменится. Уверена, что все подвластные ему структуры, суды, прокуратуры, МВД и прочие органы будут «работать» в прежнем режиме, против народа.

Н.И. Рычкова, с. Новая Заимка

Выборы, выборы. Депутаты... – а дальше на ум приходит рифма. Причем одна и её не заменить никакой другой. Депутат, по закону, это избранник, представитель интересов тех людей, которые этого депутата выдвинули и избрали. Но к нынешним выборам в ЛНР это не относится. Само понятие «депутат» в нынешнее время носит иной, неявный смысл. И чтобы этот смысл раскрыть, необходимо воспользоваться советом М. Задорнова и вспомнить его: «не можешь понять смысл слова – прочти его наоборот. Депутат – татупед». Чего мы от татупедов хотим? Сейчас в политике и экономике их время – время татупедов.

Автору этой статьи приходилось при Украине – Луганская область ещё недавно была в соста-

борная кампания? Внутривыборными движениями, без выхода на широкую аудиторию, на избирателя. Полным отсутствием в широком доступе предвыборных материалов политических партий и их кандидатов. Отсутствием встреч избирателей с кандидатами в депутаты в полном понимании этого процесса. Даже фамилии кандидатов в депутаты избиратель порой узнавал в момент голосования из избирательного бюллетеня. Политические партии, позиционирующие себя как партии, работающие в левом избирательном поле, от нашей помощи в работе с населением отказались. То есть, использовать предвыборный момент для работы с населением ни для «Справедливой России», ни для «КПРФ» необходимости не было.

О сентябрьских выборах в ЛНР

ве Украины, участвовать в работе нескольких участковых избирательных комиссий и даже возглавлять участковую комиссию 11 мая 2014 года по проведению референдума о выходе Луганской области из состава Украины. Подобное мероприятие по законам любого государства носит все признаки сепаратизма и влечёт по своему составу уголовную ответственность в виде лишения свободы сроком на 15 лет. И это в лучшем случае. В тех населённых пунктах, которые провели подобные референдумы, но остались под властью Украины, главы участковых комиссий и их помощники были показательно расстреляны народно «за зраду Батьківщині». Населённый пункт Пришиб Славяносербского района. Были убиты и председатель комиссии, и её помощник. Выстрелами в лоб. Цена выборного вопроса – жизни людей. Мне известны и другие подобные случаи – даже более тяжёлые. Это цена настоящих выборов.

Конечно, выборы были разными. Но таких, какие прошли в первой половине сентября этого года, я вспомнить не могу. Наверное, нет смысла разбирать политическую систему Российской Федерации и её полную зависимость от администрации Президента. Наверное, нет смысла проводить различие между системной и несистемной оппозицией. Да и вообще рассуждать о наличии таковой в политической системе РФ. Данное мероприятие показало, что власть научилась решать свои вопросы даже особо не напрягаясь. И полная апатия к выборам населения да мобилизация бюджетного электората ей была в помощь.

Подготовка к выборам проходила в полной информационной тишине. Из политических партий РФ в ЛНР по факту присутствует только «ЕР». У неё есть большой мобилизационный электоральный ресурс – это бюджетники. На этих выборах их «обязали» прийти на рабочие места всех, даже больных (явка). И голосовать за «ЕР». На реплику одной из «бюджетниц» – «я не хочу голосовать за эту партию» было дано объяснение – «тебе кто платит зарплату – РФ. Иди и голосуй за кого сказано». И шли потоком. И голосовали. Из слов другой «бюджетницы» – в «ЕР» всех загоняют силой, под угрозой увольнения. Что касается других политических (назовём их так) партий, то кроме руководителей обкомов и их ближайшего окружения партийная система этих партий не была представлена никак. Только на редких билбордах видны логотипы да лозунги партий. И всё. Однажды наш товарищ встретился с группой агитаторов от «ЕР». Но на его вопрос: «А где же ваша партия была летом 2014 года, когда вы действительно были нужны здесь?» – ответа не последовало...

Чем запомнилась эта предвы-



Похоже, вникать в проблемы людей и искать способы решения этих проблем для данных партий необходимости нет. Тогда возникает законный вопрос – а нам, простым людям, эти партии зачем? Есть такое понимание, что несколько проходных мест в местный парламент им было обеспечено и без поддержки народа. Для соблюдения видимости демократии. Впрочем, для парламента, как формы буржуазного правления, это норма. Не говоря уже о том, что при капитализме единственным мерилом всего являются деньги. Всё продаётся и всё покупается.

Особенно позабавили населенные способы голосования. Об электронной форме голосования нужно сказать, что оно происходило на платформе не российской, а платформе другого, не дружелюбно нам государства. Доверия ни к платформе, ни к этому не дружественному нам государству, ни соответственно к результату подсчёта электронных голосов нет. Причём «Нет» с большой буквы. А в завершение размышлений о прошедших выборах хочу доложить, что лично я и не только я голосовал на капоте легкового автомобиля, где из атрибутов для голосования были только авторучка да избирательная урна – чтоб сразу похоронить наши надежды на улучшение жизни. Тяжёлое впечатление осталось после выборов, очень тяжёлое.

Какие выводы следует сделать, глядя на этот спектакль демократии от власти? На что в своих рассуждениях опираться? На опыт СССР. На учение В.И. Ленина и И.В. Сталина. На классовый подход ко всему, что происходит в государстве. И классовую суть выборов тоже. Эта профанация выборов стала возможной только с пониманием господствующим классом буржуазии того, что народ аполитичен и не будет сопротивляться этому симулякру под названием выборы. Видимость медицины, видимость образования, видимость внешней политики, видимость внутренней политики, видимость единения того, кто грабит, с тем, кого грабят. Только разница между силой и видимостью силы порой составляет возможность существования государства.

Окончание на 5 стр.

БИОМЕТРИЧЕСКИЙ КОНЦЛАГЕРЬ

«Единая Россия», используя своё большинство в Госдуме, приняла в первом чтении швабовский законопроект

Пока наши солдаты на линии фронта противостоят армии глобалистов, а наш народ, как морально и идеологически чуждый новому мировому порядку, «устойчивому развитию» ООН и Дэвида Рокфеллера, а также «Великой перезагрузке» от Клауса Шваба и Ко, хотя полностью уничтожить, правительство РФ продолжило, а партия власти уже поддержала инициативы по насаждению в стране электронно-биометрического концлагеря.

Жуткий законопроект из серии «регуляторных песочниц», приближающий внедрение слежки за каждым действующим россиянином по биометрии, причём на 140 страницах (!), в конце прошлого года внёс в Госдуму мало чем примечательный депутат из Кемерово Антон Горелкин, за чьей подписью на самом деле торчат уши Минцифры. В документе закрепляется право властей игнорировать согласие гражданина на передачу его биометрии в ЕБС, устанавливается пропускной режим по биометрии в большом количестве организаций, подтверждение личности «по лицу» приравнивается к паспортной проверке, а также выстраиваются алгоритмы взаимоотношений частных организаций и ИП с гражданами через ЕБС. И даже закладывается возможность наvara оператора на пользовании этой системы – он сможет взимать плату за доступ к биометрической базе граждан России с любых частных и ИП. При этом о какой-либо безопасности ПД – особенно в наших условиях – говорить не приходится от слова «совсем». Этот жуткий законопроект будет активно продвигаться цифросекантами во главе с премьером Мишустиним (также как они пропихнули антиконституционный закон об ЕФИРе, и пытались протолкнуть QR-коды, к счастью, неудачно), но в любом случае необходимо обязательно поставить ему шлагбаум.

Законопроект № 211535-8 О государственной информационной системе «Единая информационная система персональных данных, обеспечивающая обработку, включая сбор и хранение биометрических персональных данных, их проверку и передачу информации о степени их соответствия предоставленным биометрическим персональным данным физического лица» (<https://sozd.duma.gov.ru/bill/211535-8>) является собой настоящую мечту «нашего» Центробанка и его западных кураторов, а также трансгуманистов из АНО «Агентство стратегических инициатив», нейронетчиков из «НТИ 20.35» (запелавы там всё те же – печально знакомые по форсайту «Образование-2030» Павел Лукша и Дмитрий Песков, по их «Дорожной карте», т.н. «биометринет» <https://www.itweek.ru/idea/blog/idea/7022.php?ysclid=I9mvofwj6f895138053> – промежуточный этап перед вживлением всем людям чипов, нейроинтерфейсов и утверждением глобальной сети нейронета).

Профильные эксперты и серьёзные юристы обязательно проведут свой анализ этого ПФЗ и дадут ему оценку, мы же пока отметим главное – на уровне достаточного опыта освещения подводных камней «цифровой трансформации», который накопился у редакции «Катюши». Очень похоже, что огромное количество «регламентирующего» текста затевалось ради вот этого положения, которое спрятано в дебрях огромного документа:

«В случае, если в ГИС государственных органов, в информационных системах организаций финансового рынка, иных организаций в соответствии с ФЗ собраны биометрические ПД, соответствующие всем видам или только одному из видов, размещаемым в ЕБС... /.../ указанные государственные органы и организации обязаны разместить их в ЕБС в соответствии с порядком размещения и обновления биометрических ПД, без получения ими согласия соответствующего субъекта персональных данных на такое размещение, а также на их обработку оператором единой биометрической системы».

Это продолжение постановления Минцифры о том, что сдавши единой фото в каких-либо госорганах, либо в рамках биометрического контроля на проходной в своей компании, теперь гражданин России увидит их в ЕБС независимо от своего желания. Впрочем, ещё остаётся возможность написать оператору ЕБС заявление с требованием отозвать/прекратить обработку/уничтожить свои ПД. Но сам факт того, что ЕБС хотя бы наполнить без согласия граждан – уже

вне рамок того же 152-ФЗ «О персональных данных». Потому что впервые решено не брать согласие на обработку ПД у человека даже в тех целях, о которых он изначально не заявлял и которые ему не нужны (когда фотографировался на загранпаспорт, на Fan ID для посещения футбола и т.д.).

Кроме того, биометрию в ЕБС можно будет официально сдавать в том числе через мобильное приложение: «Российское программное обеспечение, предназначенное для обработки биометрических персональных данных, входящее в состав единой биометрической системы и предоставляемое её оператором, функционирующее с применением шифрованных (криптографических) средств».



Собирать биометрические ПД и сканировать лица людей смогут в том числе и частные организации:

«Организации, осуществляющие аутентификацию на основе биометрических персональных данных физических лиц – организации, владеющие информационными системами, обеспечивающими аутентификацию на основе биометрических персональных данных физических лиц, и (или) оказывающие услуги по аутентификации на основе биометрических персональных данных физических лиц...».

А вот идентификация личности должна, по задумке авторов законопроекта, проходить исключительно в ЕБС. То есть обработка биометрии россиян в частных конторах и ИП будет невозможна в рамках их собственных ИС – они обязаны будут оперативно отправлять все биометрические ПД на проверку в ЕБС. Таким образом, монополено создаётся единая огромная федеральная база – основа для тотального биометрического контроля, а её оператором, кстати, будет частное юрлицо... но об этом чуть ниже.

«Единая биометрическая система используется для осуществления идентификации и (или) аутентификации физических лиц государственными органами, органами местного самоуправления, Центральным банком РФ, кредитными организациями, некредитными финансовыми организациями, субъектами национальной платёжной системы, лицами, оказывающими профессиональные услуги на финансовом рынке (далее – организации финансового рынка), иными организациями, индивидуальными предпринимателями, нотариусами».

Здесь налицо желание властей внедрить биометрическую идентификацию абсолютно во все сферы жизнедеятельности. По сути, любая организация или ИП сможет ввести у себя подтверждения личности гражданина по биометрии, подключившись к ЕСИА (там будут ещё раз сверять верность сведений о гражданине) и ЕБС.

Важно отметить, что полиция, спецслужбы, ФСО, разведка, судьи и чиновники отдельных контролирующих органов, потерпевшие, свидетели и иные участники уголовного судопроизводства, согласно документу, будут защищены от

размещения и обработки их ПД в ЕБС. А все остальные граждане – нет. Но и это не точно, что мы увидим далее на примере разбора других странных положений.

«Федеральные органы исполнительной власти, уполномоченные в области безопасности, государственной защиты, государственной охраны и внешней разведки, вправе обрабатывать сведения, содержащиеся в единой биометрической системе или региональных сегментах единой биометрической системы в случаях и в порядке, которые предусмотрены законодательством РФ».

То есть силовики смогут найти через ЕБС, по городским камерам и камерам в помещениях (в том числе – частных организаций) кого угодно за считанные минуты. Что в принципе уже и происходит с уклонистами от мобилизации, нежелательными политопозиционерами, крупными должниками и т.д.

«В случае отзыва субъектом персональных данных у оператора единой

обработки биометрических ПД в приложениях/интернете точно не надо.

«Государственные органы, организации финансового рынка, иные организации не позднее чем за 30 дней до планируемого размещения биометрических ПД в ЕБС обязаны уведомить субъекта ПД в любой позволяющей подтвердить факт получения уведомления форме о таком размещении. В случае получения до истечения указанного в настоящей части срока возражения от субъекта ПД против размещения его ПД в ЕБС указанное размещение не осуществляется. Субъект персональных данных вправе обратиться к оператору единой биометрической системы с требованием о блокировании или уничтожении его биометрических персональных данных в порядке, установленном Федеральным законом от 27 июля 152-ФЗ «О персональных данных».

Снова важное уточнение для защиты наших прав. То есть согласия с гражданином на размещение его данных в ЕБС не спрашивают, но его обязаны уведомить о передаче раз сданной им биометрии в ЕБС, и в течение 30 дней есть возможность заблокировать этот процесс. А также и по истечении этого срока у каждого остаётся право удалить свои ПД из ЕБС (!).

«Состав сведений, размещаемых в единой биометрической системе, в том числе в её региональных сегментах, включая вид биометрических персональных данных, информацию о способе размещения, включая информацию о государственных органах и организациях, разместивших такие сведения, определяется Правительством РФ по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области обеспечения безопасности».

К сожалению, совершенно рамочные формулировки. В итоге можно так и не сообразить до последнего момента, какой именно орган/организация и какие именно ваши ПД передали в ЕБС. Все отдано на откуп правительства...

Функции оператора единой биометрической системы осуществляет определенная правительством РФ организация, соответствующая следующим требованиям:

1) является российским юридическим лицом;

2) является владельцем технических средств, предназначенных для обработки информации, содержащейся в единой биометрической системе, в том числе программно-технических средств и средств защиты информации, соответствующих требованиям законодательства Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации в области персональных данных, а также о техническом регулировании, за исключением технических средств региональных сегментов единой биометрической системы;

3) обладает исключительным правом на программу для электронных вычислительных машин, обеспечивающую функционирование единой биометрической системы и обработку содержащейся в ней информации, за исключением программ для электронных вычислительных машин региональных сегментов единой биометрической системы».

Скорее всего, оператором будет назначено то самое АО, о создании которого заявил президент России в своём указе от 30 сентября 2022 г. В нём речь идёт о создании АО «Центр Биометрических Технологий», которое получит функции оператора единой информационной системы (ЕИС) биометрических персональных данных граждан России. И не только биометрических, а вообще всех персональных данных, по которым может проходить цифровая идентификация личности человека, подписание им юридически значимых цифровых документов. При этом АО будет отвечать и за создание и развитие коммерческих сервисов (!) идентификации и получит исключительные права (!) на результаты интеллектуальной деятельности (то есть на использование ЕИС), которые до настоящего времени принадлежали Российской Федерации (!!!).

РИА «Катюша»
Окончание следует



События на Донбассе и Украине к 26 сентября

За истекшие сутки Представительство ДНР в СЦКК сообщало о 14 фактах ведения огня со стороны ВФУ. Поступили сведения о ранении 5 гражданских лиц в Киевском и Куйбышевском районах Донецка и Никитовском районе Горловки.

Повреждены 7 жилых домов в Куйбышевском районе Донецка и Никитовском районе Горловки. Повреждены объекты гражданской инфраструктуры – не зафиксировано.

Под вражеским огнём оказались районы трёх населённых пунктов Республики: Горловка (Никитовский район), Ясиноватая, столица г. Донецк (Куйбышевский, Кировский, Киевский, Петровский районы).

На Донецком направлении противник совершил 7 обстрелов из артиллерии 155 мм, в т.ч. с кассетной боевой частью, на Горловском 6 обстрелов из артиллерии 155 мм, в т.ч. с кассетной боевой частью, на Ясиноватском 1 обстрел из артиллерии 155 мм с кассетной боевой частью. Выпущено 42 единицы различных боеприпасов.

В предыдущие сутки со стороны ВФУ зафиксировано 30 обстрелов.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, вчера в течение дня ВСУ выпустили из ствольной артиллерии: по н.п. Каховка 12 снарядов, н.п. Великая Лепетиха – 10, н.п. Солонцы – 9, н.п. Песчановка – 16, н.п. Подстепное – 9 снарядов, н.п. Крынки – 7 снарядов, н.п. Казачьи Лагеря – 12 снарядов, н.п. Корсунка – 9.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Кардашинка, н.п. Корсунка, н.п. Крынки, н.п. Казачьи Лагеря, н.п. Днепряды, выпустив в общей сложности 38 снарядов из ствольной артиллерии.

Ночью противник пытался атаковать Крым БПЛА и ракетами. В Белго-

родской области в н.п. Новое Волоконовского района ВСУ с дрона сбросили взрывное устройство на проезжающий автомобиль, водитель ранен. В Белгородском районе сбит БПЛА. В Курске БПЛА противника прилетел в административное здание, обстрелу подвергся Глушковский район. Вечером БПЛА уничтожены над Брянской, Тульской и Курской областями.

В Сети появились кадры удара ВС РФ по эшелону у населённого пункта Родинское в оккупированной части ДНР, который произошёл несколько дней назад. Судя по записи, на платформах среди нескольких десятков единиц колесной техники также стояли РСЗО. Живая сила противника разбежалась после воздушного подрыва и возгорания.

По некоторым данным, по цели



отработали из РСЗО «Торнадо-С», что позволило накрыть состав в 40 км от передовой. При этом объективный контроль огневого поражения вел разведывательный беспилотник, также залетевший глубоко за линию боевого соприкосновения.

Ночью ВС РФ нанесён групповой удар высокоточным оружием большой дальности и ударными БПЛА по пунктам временной дислокации иностранных наёмников и подготовки диверсионных групп ВСУ. Все объекты поражены. Цель удара достигнута.

По материалам Минобороны и информагентств

СОВЕТСКИЕ ПОЭТЫ, КОТОРЫЕ «НЕ ПРИСПОСОБИЛИСЬ» К КАПИТАЛИЗМУ, УШЛИ ИЗ ЖИЗНИ

В этой статье я рассказываю о советских поэтах, ушедших добровольно из этой жизни. Они не смогли смириться и дальше наблюдать, как гибнет великая страна СССР. Поэтесса Юлия Владимировна Друнина добровольно ушла на фронт сражаться против германского фашизма. В 90-е годы добровольно ушла из жизни. Перед уходом из жизни она писала: «Почему ухожу? По-моему, оставаться в этом ужасном, передравшемся, созданном для дельцов с железными локтями мире такому несовершенному существу, как я, можно только имея крепкий личный тыл».

У поэта Станислава Александровича Золотцева не выдержало сердце. Вот что он писал: «Самое тяжкое в эти дни – засыпать и просыпаться, потому что и засыпаешь, и просыпаешься с одной и той же мыслью, даже не с мыслью – с ощущением, которое становится самой плотью твоей: «Боже, я живу в гонимой, умирающей, убиваемой, разрушаемой стране»: «Боже, я прожил день в стране, которую топчут, унижают и разваливают! И когда просыпаешься, первое, что до тебя доходит: «Боже, в каком же я кошмаре живу! Среди оплывающего и ежедневно насилуемого и звереющего народа. Не знаю, каков у меня запас прочности, сколько времени ещё будет под силу сердце выдерживать это ежедневное убийственно-чёрное состояние».

Не зря же ведь в минувшем году столько знакомого люду ушло из жизни и не только одна моя мама, раздавленная пониманием того, что всё, чему отдавала свои силы в школе, всё это «разумное, доброе, вечное», – преда-

ётся поруганию и забвению, отвергнуто поистине, как «факультет ненужных вещей». Нет, косяком умирали и мои ровесники, и гораздо более молодые люди. Никогда ещё на моём веку всего лишь за год не доводилось мне присутствовать на стольких похоронах. Расплющил их этот новый поворот «красного колеса», задрапированного теперь в трёхцветье флага. У меня есть Слово, есть лист бумаги, на который я могу выплеснуть хотя бы часть той тяжести, что давит душу и грозит разорвать сердце и помутить рассудок. Но всё равно: самое тяжкое – засыпать и просыпаться в России начала 90-х годов XX века. Горько засыпать – и страшно просыпаться. И если милостью Божией мне будет дано дожить до старости, не погибнуть ни от пули, ни от голода, пережить нынешнюю смуту, то главным воспоминанием, главным ощущением от лет идущих будет, видимо, вот это: мне и моим соотечественникам выпало жить в годы величайшего унижения России, во времена её небывалого и неслыханного позора».

К сожалению, он не дожил до старости. Или, наоборот, может он счастлив, что не дожил. Он не видел терактов, войн, которые продолжают уже более 30 лет, даже начали атаковать Кремль. Он не видел пожаров, наводнений, стрельбу в школах, гибель людей в шахтах, в развлекательных центрах, на разных судах, избивание участников Великой Отечественной войны, многомиллионных наркоманов, кругом мат-перемат даже в культурных центрах. Он всего этого не видел. Может, он самый счастливый человек?

Х. Шарипова, г. Тюмень

В основном российская фемида скорее удивляет нас, чем радует. Но иногда происходят и позитивные новости. Иногда, путём долгой работы, активным группам граждан (в данном случае, свободным профсоюзам) удаётся достучаться до российской фемиды. Итак, о четырёх судебных решениях, крайне важных для людей, защищающих свои трудовые права, рассказывает Сергей Храмов (Генеральный инспектор труда Союза профсоюзов России).

Воровать премию больше нельзя

15 июня 2023 года Конституционный Суд принял Постановление КС РФ от 15.06.2023 N 32-П, сильно ограничившее депремирование. Что значит это решение на практике, поясняет Сергей Храмов - «Как известно – в состав заработной платы, в соответствии со ст. 129 Трудового кодекса, входит оклад, а также стимулирующие и компенсационные выплаты. При этом стимулирующие выплаты (премия) очень часто составляют большую часть заработной платы. Например, у водителя автобазы президента премия составляет 200% от оклада. Ситуация, когда значительная часть того, что является обычным, ежемесячно ожидаемым заработком,

премия, как мы уже писали выше, может составлять существенную и даже большую часть зарплаты. В результате работник может получать за сверхурочную работу в выходные даже меньше, чем за работу в будний день. Как поясняет Сергей Храмов, в настоящее время, в соответствии с Определением Конституционного Суда от 12.11.2019 № 2669-О и Постановлением Конституционного суда от 27.06.2023 № 35-П работодатель должен удваивать не только тариф, но и всю среднюю зарплату.

Красть зарплату станет немножко труднее

Постановление Конституционного Суда РФ от 11.04.2023 N 16-П «По делу о проверке конституционности статьи 236

Надо знать. Последние решения судов, улучшившие трудовое право

оформлена как премия, создаёт чрезвычайно широкое поле для злоупотреблений.

За малейшую провинность работодателем снимается премиальная часть. Причём, снимается не только за неисполнение обязанностей (технология нарушил, план недовыполнил), но и за малейшее нарушение трудовой дисциплины. То есть, выговор или предупреждение, и работник теряет месячную премию, а достаточно часто (в соответствии с положениями о премировании данного предприятия) и квартальную премию и годовую, что уже солидные суммы.

Также премиальная часть может быть снята, если работник является активистом свободного профсоюза, или просто чем-то не глянулся начальнику. Работодатель может снизить премиальную часть, причём, всем поголовно, чтобы индексировать работникам зарплату, не нести финансовых потерь.

В суде эти депремирования обжаловать было крайне сложно, поскольку судебная практика складывалась таким образом, что любая премия рассматривалась, как проявление доброй воли работодателя. Однако в настоящее время ситуация резко изменилась. Конституционный Суд ввёл в оборот понятие – регулярная премия (то есть, премия, которая просто дополняет зарплату, в отличие от разовой премии, выданной за какие-то особые заслуги) и определил, что в случае с регулярной премией депремирование является штрафом и удержанием из зарплаты.

А следовательно, ограничено статьями 137 и 138 Трудового кодекса. А именно, депремирование возможно только после взыскания и не больше, чем на 20% от суммы всей заработной платы (даже если у тебя премия 50% зарплаты, больше, чем 20% от суммы зарплаты снимать нельзя).

Работа в праздник. Оплачивай правильно

По Трудовому кодексу, работа в выходные дни оплачивается в двойном размере. Но хитрый работодатель платит по двойному тарифу, а премию, все компенсационные выплаты работнику прощает. А

Трудового кодекса Российской Федерации и абзаца второй части первой статьи 327.1 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации в связи с жалобой гражданина И.Б. Сергеева» также усложнило для работодателя махинации с зарплатами работников.

Ранее работник мог подать иск в суд на неправильное начисление заработной платы только в течение года с момента получения расчётного листка. Теперь в течение года с момента обнаружения задолженности, причём, взыскивать задолженность по неправильно начисленной зарплате можно за весь период невыплаты, а не только за последний год.

Вайлдберриз. Как слезть с платформы бесправия

Огромной проблемой для трудового права РФ является платформенная занятость. Крупные агрегаторы сейчас любят оформлять своих работников, как самозанятых, и иметь с ними не трудовые, а договорные гражданско-правовые отношения. Ну, а став самозанятым, работник полностью теряет защиту Трудового кодекса. Ему можно не давать отпуск и больничный. Его можно штрафовать в любых размерах и без особых причин (так в «Вайлдберриз», в случае если покупатель вернул неисправный товар, штрафуют всех работников, имевших с этим товаром дело, несмотря на то, что товар послан в неисправном виде производителем).

3 июля 2023 года профсоюз СПР выиграл процесс против «Вайлдберриз». А именно – Мособлсуд отказал «Вайлдберриз» в апелляционной жалобе на решение суда первой инстанции. В соответствии с решением суда, компания обязана заключить со своим работником Александром Швецом (председателем первичной профсоюзной организации работников ООО Вайлдберриз, входит в РПРиУ- СПР) трудовой договор (вместо бывших раньше гражданско-правовых отношений) и вернуть все удержанные с его зарплаты штрафы. Теперь по этому нарабатанному образцу пойдут иски от других работников.

А. Зимбовский

О сентябрьских выборах в ЛНР

Окончание. Начало на 3 стр.

На силу опереться можно. А на её видимость? Является ли для российской власти точкой опоры народ, который этой самой власти доверяет всё меньше и меньше? Делает ли власть хоть что-либо, чтоб народ в неё поверил?

Лично я вычеркнул из избирательного бюллетеня все фамилии. Зная лично многих кандидатов в депутаты, я бы не хотел видеть

их народными избранниками. А предложить вместо них других людей, пользующихся у населения авторитетом и доверием – я не имел возможности. Нужно ли мне отвечать за «работу» депутатов, зная, что от их деятельности жизнь простых людей будет становиться всё хуже и тяжелее? Наверное, нет. Эти выборы власть ещё больше отдала себя от народа. Забыв, что согласно ст. 3 Конституции РФ

«носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является её многонациональный народ». И, похоже, вопрос о суверенитете народа вскоре станет главным вопросом для граждан России. Исторический опыт показывает, что подобные вопросы народ России решает быстро. В течение нескольких дней. Удачи в решении.

А.И. Мартемьян, г. Луганск

Воскресенье, 8.10

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости. 06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ 16+ 06.55 Играй, гармонь любимая! 07.40 «Часовой». 08.10 «Здоровье». 16+ 09.20 «Металлион». 09.40 «Непутевые заметки». 10.10 «Играем свадьбу!». 11.05 «Жизнь других». 12.00 Новости. 12.15 «Повара на колесах». 13.10 Концерт. 15.10 X/ф «Начало». 16.55 Д/ф «1993. Осень в огне». 16+ 18.00 Новости. 19.00 «Перепои звезду». 21.00 «Время». 22.35 «Что? Где? Когда?». 16+ 23.45 Д/ф «Тайна архитектора №1». К 150-летию Алексея Шусева.

РОССИЯ

06.05 X/ф «Личное дело майора Баранова». 16+ 08.00 Местное время. 08.35 «Когда все дома». 09.25 «Утренняя почта». 10.10 «Сто к одному». 11.00 Вести. 12.00 «Большие перемены!». 13.00 X/ф «Директор по счастью». 17.00 Вести. 17.50 «Песни от всей души». 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. Кремль. Путин. 22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы. 07.15 «Единственный мужчина». X/ф. 09.30 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ. 10.10 «Рина Зелёная». Д/ф. 10.50 «Подкидыш». X/ф. 12.00 «Алексей Шусев». 12.30 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ. 13.10 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ. 13.40 «Игра в бисер». 14.20 «Коллекция». 14.50 «Синева в синеве». X/ф. 16.30 «Картина мира». 17.50 «Прощай, XX век!». 18.35 «Романтика ромansa». 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ. 20.25 «Роман о влюблённых». Д/ф. 21.05 «Роман о влюблённых». X/ф. 23.15 РОМАН В КАМНЕ.

НТВ

04.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+ 06.30 «Центральное телевидение». 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «У нас выигрывают!» 10.20 «Первая передача». 16+ 11.00 «Чудо техники». 11.55 «Дачный ответ». 13.00 «НашПотребНадзор». 16+ 14.05 «Однажды...» 16+ 15.00 «Своя игра». 16.20 Человек в праве. 16+ 17.00 «Следствие вели...» 16+ 18.00 «Новые русские сенсации». 16+ 19.00 «Итоги недели». 20.20 «Ты супер!». 23.35 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

07.00, 07.00 Спортивная гимнастика. 08.00 «Вы это видели». 09.00, 12.00, 14.55, 19.55, 04.55 Новости. 09.05, 15.00, 01.45 Все на Матч! 12.05 Мультфильмы. 12.25 Футбол. Журнал

Лиги чемпионов. 12.55 Регби. «Красный Яр» - «ВВА-Подмосковье». Чемпионат России. 15.45 Футбол. «Пари НН» - «Крылья Советов». Премьер-Лига. 17.55 Баскетбол. «Зенит» - ЦСКА. Единая лига ВТБ. 20.00 Футбол. «Спартак» - ЦСКА. Премьер-Лига. 23.00 «После футбола».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+ 07.00 «С бодрым утром!» 16+ 08.30, 12.30 «Новости». 16+ 09.00 «Самая народная программа». 16+ 09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+ 10.30 «Наука и техника». 16+ 11.30 «Неизвестная история». 16+ 13.00 X/ф «Тайна 7 сестер». 16+ 15.25 X/ф «Капитан Марвел». 16+ 17.50 X/ф «Первый мститель». 20.10 X/ф «Первый мститель. Противостояние». 16+ 23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+ 06.00 «ТСН» 16+ 06.15 15.00 «Большая область» 16+ 06.45 07.15 «ТСН» 16+ 07.30 10.15 16.00 «Удачная экскурсия» 08.00 «ТСН» 16+ 09.00 «Тюменская арена» 16+ 09.30 «Родина моя» 10.00 «ТСН» 16+ 10.30 «Герои бизнеса» 10.45 «Примерка ТВ» 16+ 11.00 «Мамы в деле» 16+ 11.30 17.00 21.00 «Отличница» 15.30 «Хочу в район!» 16.30 «Мамы в деле» 16+ 20.30 «Хэштег» 16+ 00.30 «Зеленая карета» X/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 «6 кадров». 16+ 06.40 X/ф «Время счастья». 16+ 08.30 Уют за 15 минут. 16+ 08.45 X/ф «Любовь как мотив». 16+ 10.40 X/ф «Мама всегда права». 16+ 14.55 X/ф «Никому не расскажем». 16+ 19.00 Т/с «Яркое пламя». 16+ 22.50 X/ф «Вышел ёжик из тумана.» 16+

ОТР

06.00 «Хэштег» 16+ 07.00 «ТСН» 16+ 07.15 «Новости» 16+ 08.45 17.30 «Родина Моя» 09.00 «Календарь» 10.20 «Моя история». 11.00 Всё по-взрослому 11.45 Чарли Чаплин 13.30 «Календарь» 14.00 «Северный морской путь». 14.30 Даниил Крамер 15.00 «ЗаДело» 15.20 «Отчий дом». 15.35 «Свет и тени» 16+ 16.05 «Большая страна» 17.45 «Новости» 16+ 18.30 «Хэштег» 16+ 19.00 Новости 19.45 X/ф «Вечная жизнь Александра Христофорова» 21.00 Новости 21.30 X/ф «Восемь с половиной (8 1/2)» 16+ 23.45 Д/ф «Генезис 2.0»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести 7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм 15.00 «Местное время. Воскресенье» 8.20, 20.50 Вести. События недели.

1 октября – Международный день пожилых людей. - Советский день учителя - 35 лет назад (1988 г.) сборная СССР по футболу во второй (и последний) раз завоевала олимпийское золото, победив команду Бразилии. 3 октября – 115 лет назад (1908 год) вышел второй номер газеты «Тюменский рабочий». - 150 лет со дня рождения Вячеслава Яковлевича Шишкова (1873-1945), советского писателя, автора романов «Угрюм-река», «Емельян Пугачёв», повестей и рассказов. - 55 лет назад (1968 г.) состоялся первый полёт магистрального пассажирского самолёта ТУ-154.

3-4 октября – 30 лет расстрела Верховного Совета РСФСР. День памяти и скорби.

4 октября – 1957 г. – День открытия космической эры. В СССР состоялся запуск первого искусственного спутника Земли.

5 октября – Международный День учителя.

- 95 лет назад (1928 г.) состоялась передача Воздушному Флоту СССР самолёта «Пионер», построенного на заработанные пионерами средства. - 50 лет назад (1973 г.) в «Артеке» прошёл I Всесоюзный слёт тимуровцев. Одна из улиц в Тюмени носит их имя.

6 октября – 130 лет со дня рождения Михаила Сергеевича Бабушкина (1893-1938), советского полярного лётчика, Героя Советского Союза.

- 80 лет назад (1943 г.) в СССР в разгар Великой Отечественной войны основана Академия педагогических наук.

- 55 лет назад (1968 г.) опубликовано постановление ЦК КПСС «О 50-летию ВЛКСМ и задачах коммунистического воспитания молодёжи».

7 октября – День Советской Конституции.

8 октября – 150 лет со дня рождения Алексея Викторовича Шусева (1873-1949), советского архитектора, проектировавшего Мавзолей В.И. Ленина, Казанский вокзал, гостиницу «Москва», заслуженного архитектора СССР, лауреата четырёх Сталинских премий.

30 лет расстрела Верховного Совета РСФСР



Советский календарь

9 октября – 75 лет назад (1948 г.) на полигоне Капустин Яр произведён первый пуск баллистической ракеты Р-1.

10 октября – 105 лет назад (1918 г.) в России произведена реформа орфографии в русском языке (исключены «яти», «еры», апострофы и т.д.).

- 160 лет со дня рождения Владимира Афанасьевича Обручева (1863-1956), советского академика, геолога, географа, писателя, автора книги «Земля Санникова».

- 80 лет назад (1943 г.) был учреждён орден Богдана Хмельницкого.

13 октября – 145 лет со дня рождения Степана Георгиевича Шаумяна (1878-1918), одного из руководителей борьбы за Советскую власть на Кавказе, одного из 26 бакинских комиссаров.

- 65 лет назад (1958 г.) в СССР началось массовое движение за звание Коллектива и Ударника коммунистического труда.

14 октября – 170 лет назад (1853 г.) Турция объявила войну России. Началась Крымская война.

15 октября – 80 лет назад (1943 г.) основан Московский государственный институт международных отношений (МГИМО).

17 октября – 85 лет назад (1938 г.) в СССР учреждены медали «За отвагу» и «За боевые заслуги».

- 120 лет со дня рождения Андрея Антоновича Гречко (1903-1976), Маршала Советского Союза, дважды Ге-

роя Советского Союза, Министра обороны СССР с 1967 г. по 1976 г.

18 октября – 115 лет со дня рождения Николая Петровича Каманина (1908-1982), генерал-полковника авиации, Героя Советского Союза.

21 октября – 125 лет со дня рождения Григория Львовича Рошала (1898-1983), советского кинорежиссёра, автора фильма-трилогии «Хождение по мукам», лауреата Сталинских премий 1950 г. и 1951 г.

22 октября – 105 лет назад (1918 г.) В.И. Ленин вступил в Союз советских журналистов.

23 октября – 115 лет со дня рождения Ильи Михайловича Франка (1908-1990), советского учёного-физика, академика, лауреата Нобелевской премии (1958 г.).

24 октября – 210 лет назад (1813 г.) между Россией и Ираном заключён Гюлистанский договор, согласно которому Россия получила исключительное право держать военный флот в Каспийском море.

- 115 лет назад (1908 г.) в России на воду была спущена первая в мире дизельная подводная лодка «Минога».

25-31 октября – 50 лет назад (1973 г.) в Москве состоялся Всемирный конгресс миролюбивых сил.

29 октября – День рождения комсомола. В этом году отмечается 105 лет со дня создания ВЛКСМ.

- День работников автомобильного транспорта.

30 октября – 115 лет со дня рождения Дмитрия Фёдоровича Устинова (1908-1984), Маршала Советского Союза, дважды Героя Социалистического Труда, Героя Советского Союза, Министра обороны СССР с 1976 г. по 1984 г.

31 октября – 170 лет со дня рождения Николая Ивановича Кибальчича (1853-1881), русского революционера и изобретателя, участника покушения на Александра II.

100 лет назад – осенью 1923 г. произошло упразднение Тюменской губернии и создание Тюменского, Ишимского и Тобольского округов, а также произведено районирование.

Подготовил Б. Скорик

В регионах кончились бесплатные лекарства и медизделия?

Генпрокуратура провела проверку и выявила, что за последние два года в 20 регионах РФ граждане не смогли получить положенные им медицинские изделия. «В Московской области около десятка подопечных благотворительного Фонда «Спина бифида» уже с прошлого года не могут получить необходимые детям-инвалидам коляски», – уточнили эксперты.

В регионах деньги на закупку льготных лекарств выделялись без учёта фактической потребности. Житель Краснодарского края с инвалидностью получил выписанный ему препарат только через год. Права пациентов также нарушались в Башкирии, Коми, Крыму, Мордовии, Краснодарском, Красноярском краях и других регионах.

По материалам СМИ

Началась подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г., можно выписать в редакции

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп., на 3 месяца – 323 руб. 61 коп. на 1 месяц – 107 руб. 87 коп. Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: https://vk.com/public217302275 Телеграм-канал: https://t.me/rkrp72 Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: https://ok.ru/group/55370046963717

Table with 4 columns: Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов; Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.; Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. || Skype: akche-72 || E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru || Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72; Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6; Дата выхода: 27.09.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 26.09.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 2059